

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇

2019年10月

4

星期五
己亥年九月初六
总第8551期



今日4版

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《推进党的建设新的伟大工程要一以贯之》

新华社北京10月2日电 10月1日出版的第19期《求是》杂志发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《推进党的建设新的伟大工程要一以贯之》。

文章强调，加强党的领导是新时代坚持和发展中国特色社会主义的根本保证。要把新时代坚持和发展中国特色社会主义这场伟大社会革命进行好，我们党必须勇于进行自我革命，把党建设得更加坚强有力。勇于自我革命，从严管党治党，是我们党最鲜明的品格，全面从严治党永远在路

上。没有中国共产党，哪有社会主义中国？哪有中国特色社会主义？哪有中华民族伟大复兴？在统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想中，起决定性作用的是新时代党的建设新的伟大工程。在新时代，我们党必须以党的自我革命来推动党领导人民进行的伟大社会革命，把党的建设始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党。这既是我们党领导人民进行伟大社会革命的客观要求，也是我们党作为马克思主义政党和发展的内在需要。

文章指出，决胜全面建成小康社会的艰巨任务，实现中华民族伟大复兴的历史使命，对我们党提出了前所未有的新挑战新要求，影响党的先进性、弱化党的纯洁性的各种因素具有很强的危险性和破坏性。这决定了新时代党的建设新的伟大工程，既要培元固本，也要开拓创新，既要把握关键重点，也要形成整体态势，特别是要发挥彻底的自我革命精神。

文章指出，我们党要始终成为时代先锋、民族脊梁，始终成为马克思

主义执政党，自身必须始终过硬。怎样才算过硬，就是要敢于进行自我革命，敢于刀刃向内，敢于刮骨疗伤，敢于壮士断腕，防止祸起萧墙。这就是为什么我们党要不断进行自我革命的根本意义所在。

文章指出，要把我们党建设好，必须抓住关键少数。中央委员会成员和省部级主要领导干部必须做到信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬。领导干部要把践行三严三实贯穿于全部工作生活中，养成一种习惯、化为一种境界。

虢正贵会见我市全国民族团结进步模范代表

本报讯 10月2日晚，市委书记虢正贵会见了载誉归来的我市荣膺全国民族团结进步模范集体和全国民族团结进步模范个人称号的代表并与他们座谈。虢正贵说，全市各级各部门、社会各界要以模范代表为榜样，认真学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神，共同参与、努力奋斗，不断凝聚全市各族人民继往开来、接续奋斗的磅礴力量，为团结带领全市各族人民不断创新创造更加幸福美好的生活作出新贡

献。市领导余怀民、李传荣、邹菊芳参加。

9月27日，全国民族团结进步表彰大会在北京举行。665个全国民族团结进步模范集体、812个模范个人受到表彰，张家界市民族宗教事务局被授予全国民族团结模范集体称号，桑植县水利局局长谷国生（白族）、武陵源区民政局局长郭仲清、慈利县金岩土家族乡党委书记万正红被授予全国民族团结模范个人称号，其中谷国生同志作为我市唯一代表出席了在人民大会堂

行的表彰大会，并应邀出席了中华人民共和国国庆观礼活动。

习近平总书记对民族团结进步事业格外关心，格外关注，在讲话中，反复强调要做好民族团结工作。现场聆听了习近平总书记的重要讲话，谷国生备受鼓舞。他表示，回去后要进一步提高政治站位，结合实际工作，用心去交融，用语言去沟通，用行动去实践，同各民族兄弟姐妹手挽着手、肩并着肩，为同一个中国梦努力奋斗。

（下转4版①）

虢正贵深入永定区指导抗旱工作 迅速组织力量抗旱减灾 最大限度减少对群众生活生产影响

本报讯 近期持续少雨干旱，老百姓们有没有水喝？生活怎么样？这些问题市委书记虢正贵都牵挂在心。10月3日，带着对老百姓的牵挂与关爱，虢正贵率领水利、应急、消防等相关部门负责人深入永定区，察看旱情，为群众送水，指导抗旱工作。市委常委、市政法委书记刘桦参加。

乡亲们，干旱给大家的生产生活带来很多不便。市委、市政府正在采取多种措施帮助大家抗旱。只要我们团结一致，自力更生，就一定能战胜困难。送水车来了，现在，请大家来接

水。在尹家溪镇太极村，虢正贵一下车，就快步来到送水车旁，拿起水管，将哗哗清水送到群众的水桶中。

这些水干净吗？能直接饮用吗？每天能分到多少水？分完水后，虢正贵走到村民家中，拧开龙头，打开水缸，查看了解当地旱情。由于干旱少雨，上月底，村里的大水池已接近干涸。人和牲畜都要靠挑水解决。村民们告诉虢正贵，现在政府每隔一天就会送水下乡，帮助村民解决饮水难题，生活用水能够得到保障。据水利部门数据，自8月份以来，我市平均降

水量较历年同期减少50.81%，造成全市45个乡镇99579人饮水困难，60个乡镇农村集中供水水厂出现供水不足的问题，政府送水下乡已成为一些受旱村民饮用水的主要来源之一。

调研中，虢正贵要求，各乡镇（办）要靠前指挥抗旱工作，克服等靠思想，要集思广益、多措并举，推广好的经验和做法，指导广大农民科学抗旱。要充分调动一切可用资源，最大限度地提高抗旱车辆、抗旱工具的使用效率，农业、水利、气象、供电等部门要全力配合抗旱工作，强化技

术指导，有人出人、有力出力，采取有效措施努力把旱情不利影响降到最低。

虢正贵强调，目前旱情还在发展，各乡镇（办）要与市直有关部门密切配合、通力合作，做到组织领导到位、人员力量到位、工作落实到位，全市上下全力以赴，强化措施，积极应对，迅速组织力量抗旱减灾、生产自救，切实做到保民生、保安全、保生产、保稳定，最大限度地减少旱情对群众生活生产的影响。

（本报记者 尹明）

国庆假期，他们的身影最美丽

国庆假日，在人们放松休假的时候，总有一群人格外忙碌，他们坚守岗位，默默奉献，以工作的姿态，为祖国庆生，祝福祖国。谢谢他们的付出和坚守



▲10月2日，天门山索道公司前坪，一游客手指受伤，在此服务的旅游医生马上为其提供医疗服务。 顾万双 摄



▲交警在耐心回答游客的咨询。自10月1日起，市公安局交警支队及下属各大队全体民警和协辅警坚守路面，正式开启十一假期交通安保模式。

周密 张升瑞 摄

▲武陵源区广大党员在主要游人集散地为广大游客提供旅游咨询、交通引导等服务。

吴勇兵 摄

▲洒水车通过城市街道。国庆期间，市环卫处全员上岗，坚守城市保洁一线。

陈硕 摄

一份入党登记表

覃章衡



在贺龙纪念馆里，陈列着一份入党登记表，填表人是贺云青。云青，是贺龙的字号。这份入党登记表，是贺龙率领南昌起义军激烈战斗、起义后部队南下转战时填写的。这份入党登记表，见证了贺龙同志大路不走走小路，皮靴不穿穿草鞋的政治理想。这份入党登记表，承载着一位国民革命军军长抛离高官厚禄、主动选择并坚定共产党的崇高信仰。

1927年，白色恐怖笼罩整个中国。危急时刻，不是共产党员的贺龙，坚定地站在共产党一边，毅然决然地率领包括三千湘西子弟兵在内的国民革命军第20军，浩浩荡荡地从武汉奔赴南昌。

蒋介石得知消息，派人游说，500万光洋、汉阳兵工厂、武汉卫戍司令，拉拢，收买。但，这丝毫不动摇贺龙对真理的追寻。

7月28日，在第20军军部，贺龙热情地迎接前来领导南昌起义的前敌委员会书记周恩来。

周恩来紧紧地握住贺龙的手说：我来拜访你，不是礼节性的。开门见山，我是找你商量起义计划的。我们立刻就谈，行吗？

贺龙连连点头说：好极了，我洗耳恭听！

周恩来大笑，指着贺龙说：洗耳恭听是不够的。你是大将军，光动耳朵怎么成？还是要动手动脚动枪动炮呢！

贺龙也笑了。周恩来讲完起义计划后说：贺龙同志，我想听听你的意见。

贺龙说：我完全听共产党的命令，党要我怎么干，就怎么干！

周恩来点点头说：共产党对你下达的第一个命令，就是党的前委主任由你为起义总指挥！

贺龙一怔，站了起来，有些讷讷地说：我，还没入党。

周恩来：你看，刚刚讲过，完全听共产党的命令，怎么第一个命令，就不听了？

贺龙说：好，我服从。

（下转4版②）

一本主题教育的教材

金珍标事迹引热议

本报记者 周密



战场上，他用热血书写忠诚，受委屈，他以坚守兑现誓言；病床上，他把入党视为唯一心愿。9月14日，《解放军报》三版以“半生夙愿，只为再回党的怀抱”为题，大篇幅报道我市抗美援朝英雄金珍标60年铁心向党的追寻历程。随后，张家界日报、掌上张家界、爱视网等媒体纷纷转载（详见本报9月16日一版《半生夙愿，只为再回党的怀抱》），金珍标老人的事迹在我市广泛流传，并引发大众热议。对此，记者采访了多位不同身份的读者，听听他们的所思所感。

市委办、市档案馆驻花园村工作队队长、第一书记许文正：在苦难和平凡中坚守的信仰更显珍贵。

战斗英雄金珍标以61年的执着追求、89岁的高龄重新加入中国共产党，让我们看到了一位老兵无比坚定

的理想信念，这份在苦难和平凡中坚守的信仰，更显得珍贵。当前正值决战决胜脱贫攻坚的关键时期，在脱贫攻坚第一线工作的同志，会遇到很多意想不到的困难和问题，也经常面对许多重复枯燥的工作和生活，这就需要我们扶贫人像老一辈始终坚守自己的理想信念，把全心全意为人民服务、为百姓谋幸福作为自己最执着的追求。只有这样，才能在困难和问题面前不退缩，在枯燥和平凡面前不彷徨，才能为打赢打好脱贫攻坚战贡献扶贫人应有的作为。

转业军人吴献党：党和人民没有忘记这些复转军人。

金珍标这个英雄人物很崇高，很实在，他的遭遇带有时代色彩，他受了委屈，失去的不仅是政治生命，还有原本应该享受的待遇。可一个多世纪以来，他以一个党员的标准投身地方建设，从不计较个人得失，在离开党组织60多年来，他唯一的心愿是重回党的怀抱，这是何等的胸怀！

（下转4版③）



养生有道 道在湘府
健康热线：400-086-0744 网站：www.zjjxf.cn

湘府国际温泉酒店 2881888
湘府国际水会 8897777
湘府逸庄 2193999
湘府足浴 2832999



健康热线：0744-8202666
永定区官黎坪：新汽车站旁|吉大张家界学院附属医院二楼体检中心



扶老 助残 救孤 济困



广告
张家界纳百利皇冠假日酒店
电话T: (86) 744 599 9999 传真F: (86) 744 599 8888
中国湖南省张家界市永定区武陵源高云路

值班总编辑/朱昭臣 本报责编/王芳 版式/胡云 校对/龚艳

要想天气早知道，请拨96121，张家界市区天气预报 今天到明天晴，最高气温37℃，最低气温22℃